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YBaxaemuiti Muxaui! BeposiTHee Bcero, ¥ Bac meiicTBuTeNnbHO nMeeTcs npobieMa 6osbliiie
IICHXO0JIOTHYECKOro MiaHa. [TompoOyiiTe MepeKIloYUTLCS Ha BPeMs, OTBJI€UhCS, OTHOXHYThL 1
3aHATHLCS (BMECTe C [eBYIIKON, KOHEUYHO) YeM-TO APYTUM - CIIOPT, TOE3[KHU, IyTEIIeCTBUSA U T. .
3abynbTe Ha BpeMs 0 cekce. THOTa CEeKCOMaTOJIOTH COBETYIOT 3aHUMAThCS (B Te4eOHBIX 1eIsAX) TaK
Ha3bIBAEMBIM JIeUeOHBIM MEeTTHHTOM. JTO KOTI'7Ia IOIyCKAIOTCS BCe BUMLI JIACK, OIUTEbHAs JTI000BHAS
MIPeIoNXs, HO caM II0JIOBOM aKT 3amnpeleH. He 3alluKnuBaiTeCh Ha IPOBENEHUH ITOJIOBOTO aKTa
m000# 11eHoH. Yhauu!



